

Обозреватели инсайдерского портала 9to5Mac предупредили пользователей в США и Европе, а значит предупреждение касается и россиян, о том, что айфоны, произведённые для китайского рынка и купленные в Китае, не будут поддерживать «умный» функционал Apple Intelligence даже после обновления iOS.

Ранее функция ИИ от Apple была недоступна в Китае и ЕС из-за ограничений местного законодательства. Однако если в Евросоюзе, вместе с возможностью использования местных языков, функция Apple Intelligence стала доступна в новой версии iOS, в Китае она всё равно остаётся недоступной — ИИ на телефонах может быть только от китайских разработчиков.

Пользователи, которые приобрели iPhone, iPad или Mac в Китае, даже после смены настроек или переезда в другую страну, не смогут получить доступ к Apple Intelligence. И это настоящая проблема, если устройство приобреталось ради ИИ.

Как отмечают инсайдеры, это вызвало недовольство у части пользователей, потому что они ожидали использовать эти функции на своих устройствах.